

各界慶農民節

表揚模範農民

台灣省各界慶

同心努力，增產報
國。

行政院長嚴家

工商業。

農林廳長張訓

農業。

菜、養豬、手工業

等，甚至兼營小型

現代化。

又台北市於是

由我國台糧公

以赴。

西農技團，在聖保

中，再度總攬冠軍

技術及推廣重任，

自不落後，全體參

加。

亞軍、季軍及殿

軍獎。

經聖州農廳派

給二百四十位模範

有的成果。

政府為配合推

廣經濟作物生

產，

並以有效推廣

改善農民生活。希望農友們也應重視副業和兼業，如種

現階段農村經濟建設綱領」，提高農民所得，促進農業

的籌措。

巴西聖州水稻競賽

我農技團連中四元

台灣省林務局

組織，改進花卉生

產、運銷、及資金方法發展花卉生產

事業。

並以有效推廣

展農業，將根據「組織，改進花卉生

產、運銷、及資金方法發展花卉生產

的執行及保障成林

的效果，今後對造

林樹種將進一步求



國防教育結合

促進精誠團結

國防部、教育部、中國青年反共救國團，訂定國防教育年，反共救國團，訂定國防教育結合實施綱要，將分別實施，使教育與國防結合。青年事業與國防發展一體，促進文人與軍人精誠團結，共同為復興民族與建國貢獻智慧才能。

這項實施綱要指出，在教育方面，國防部應針對國防需要與發展，協調教育部責成各級學校培养軍事與國防人才。並在中小學施行先期國防工業的興辦，國防部應優先與教育及學術機構合作。

推行國語七項措施

台灣省政府秉承中央加強推行國語運動的指示，決採取七項措施，積極推行，使人在日常生活中，養成說國語的習慣，澈底消除同胞間的語言隔閡，團結復國建國力量。

該七項措施為：(1)運用各項比賽及活動，提高民衆說國語的興趣。(2)規定各級機關，

則。(3)請黨部指示從政民意代表同志，在會議時應使用國語發言，以擴大影響。(4)建議改進電視、電台節目，應減少外語及方言節目，增加國語節目。

(5)充實省及各縣市國語推行委員會人員經費，加強督導實施。(6)加強學校國語教學及培養國語師資人才。(7)加強社會國語教學，舉辦鄉村、工礦、工廠、山地、成年及失學民衆補習教育。

尤應以身作則。③請黨部指示從政民意代表同志，在會議時應使用國語發言，以擴大影響。

則。(3)請黨部指示從政民意代

表同志，在會議時應使用國語發言，以擴大影響。

國際人士。入選作品，將分金銀銅牌獎及榮譽獎給予獎勵。

我釣魚台主權

包括紐約與舊金山在內的

美國各大都市的部分中國留學

生，於元月二十九、三十日兩

天分別舉行示威運動，反對日

本對釣魚台列嶼的無理主張，

並擁護中國政府維護主權、領

土完勝的嚴正立場。

華僑最多的舊金山及洛杉

磯兩市的中國青年學生，先於

我文化經建

，爲了喚起日本人對蔣總統

對日本採取以德報怨政策的中

華民國

蔣總統表示感謝。

這位日本叫做津森的和尚

，爲了喚起日本人對蔣總統

對日本採取以德報怨政策的中

亞洲桌球協會

後藤鉗二辭職

二二屆檀香山水仙花后毛瑞玲小姐（中央社）

京新宿東京大
飯店舉行。

我駐日大

使彭孟緝將軍

我自建原子爐 開始正式使用

了無數的市民。

二月八日通過五點提案，粉碎會長後藤鉗二企圖排我納匪陰謀，確保我國在亞洲桌球協會的合法地位。

大會中，與會代表們，交相指責後藤鉗二，企圖把政治帶進神聖體壇的陰謀，並指責他無能失職，結果他只好自動辭職。

大會提案的九國是中華民國、大韓民國、印度、黎巴嫩、菲律賓、泰國、越南、伊朗和馬來西亞，經在場十二國代表投票，以十比一獲得通過，反對的一票是日本。

這是我國繼聯合國大會，投票確保代表權後，第一次在國際組織中，擊敗媚匪分子，獲得全勝。

腳踏車牌照稅 授權省市核定

行政院院會通過使用牌照稅法修正草案，授權省市政府核准停征腳踏車牌照稅。

近年來，由於機動車輛逐年大量增加，台灣省及台北市政府，認為腳踏車及人力行駛者所使用，每年稅收不多，而稽徵殊多困擾，先後曾擬議停徵。

事實上，省市兩方，目前



我自建原子爐

太陽神十四號 月球科學研究

了無數的市民。

月球科學研究

我國第一座完全由國內科

學家及工程師自行設計建造的

原子爐（微功率核子反應器）

已於二月二日，開始正式運

轉，發揮功能。

核子反應器建於石門水

庫附近，是經特別設計作核能

材料的檢驗，及反應器物理研

究之用。

此一完全由國人營建的原子爐，是由我科學家工程師與台灣機械公司、鋁業公司、馥記營造廠、歐雅實業公司等廠商，通力合作造成。

由日日韓華青年聯歡會，在

橫濱中華學院禮堂舉行，參加者極為熱烈，到會的有中、日、韓青年二百餘人。

世界紀念世界自由日。

又橫濱各

學校在二月二日舉行集會，盛大紀念「一二三

世界自由日」。

僑胞們大家團結一致，在蔣總統領導下，為保衛人類自由而奮鬥，並以最大的決心，

改進後的國小學生服裝是

：女生——白、黃上衣、藍短裙及藍長褲；男生——白、黃上衣、藍短褲及黃長褲。男女生服裝質料及冬季外套均不予以通用，並藉簡化種類，提高品質，降低售價，以減輕學生家庭的經濟負擔。

改進後的國小學生服裝是

：女生——白、黃上衣、藍短

裙及藍長褲；男生——白、黃

上衣、藍短褲及黃長褲。男女

生服裝質料及冬季外套均不予以通用，並藉簡化種類，提高品質，降低售價，以減輕學生家庭的經濟負擔。

改進後的國小學生服裝是